

## Дорожные пробки помогают создать семью

Что делать, если Вы попали в пробку? Например, можно продать свою машину и купить автомобиль поближе к светофору. Похоже, этот анекдот становится реалией нашей жизни. День ото дня количество автомобилей на дорогах заметно растет, а вместе с ними — и километровые пробки. «Кто придумал, скажи, эти пробки» — вслед за Земфирой ежедневно восклицают жертвы трафика как мегаполисов, так и небольших городов. Но если на вопрос, кто виноват, мы ответа дать не сможем, то подсказать, как использовать пробки себе во благо — вполне.



Самая большая пробка длиной в 172 км образовалась в июне 2007 г. в Сан-Паулу (Бразилия). В этой пробке оказались заперты 3,5 миллиона человек.

### Назовите дочку Пробкой

Недавно москвичка Светлана стала мамой прямо в машине, остановившейся в заторе на Московской кольцевой автодороге. Когда ее муж понял, что родов в пробке уже не избежать, он позвонил на одну из популярных радиостанций и попросил о помощи. Уже через несколько минут к их машине подошел акушер, стоявший в этой же пробке и услышавший призыв о помощи. Несмотря на неординарные условия, у супругов родилась здоровая девочка, которую назвали Юлей, хотя слушатели, звонившие в прямой эфир радиостанции, предлагали назвать ее... Пробкой. К счастью, такие экстремальные случаи — пока исключения из правил, но они позволяют понять масштабы бедствия.

### Попали в пробку — займитесь йогой!

Итак, это свершилось — Вы стоите в пробке! Не нужно впадать в отчаяние! Пробка — замечательная возможность побыть наедине с собой, спокойно подумать и даже помечтать. В пробке можно позавтракать (пообедать или поужинать в зависимости от времени суток), насладиться любимой музыкой, поговорить по телефону, иногда — почитать, а при наличии со-

ответствующей аппаратуры пообщаться с друзьями через Интернет или посмотреть фильм.

Можно заняться и физическими упражнениями, особенно если нужно подтолкнуть машину, заглохшую прямо перед Вами. Хотя это не единственный вид спорта, которым можно заняться во время простаивания в пробке. Специалисты по фитнесу разрабатывают специальные комплексы упражнений, которыми можно заниматься сидя в автомобиле. Резкие движения за рулем делать сложно и небезопасно, поэтому за основу взята йога. Такие упражнения позволяют не только скоротать время в пробке, но и поддерживать себя в хорошей физической форме.

Если Вы попали в многочасовую пробку, то можно поступить, как это недавно сделали

**Компания «Яндекс» опубликовала статистическое исследование «Автомобильные пробки. Лето-2008». Исследователи подсчитали, что ежедневно в Москве возникает более 800 заторов по 1,4 тыс. машин в каждом, в результате чего водители стоят в пробках по 12 часов в месяц — в среднем на полтора часа больше, чем в прошлом году.**

Роман и Ольга — молодая супружеская пара из Санкт-Петербурга. Нигде не паркуя машину, а просто сменяя друг друга за рулем, они успели по очереди поужинать в кафе, посетить фитнес-клуб и пробежаться по магазинам. Кроме того, оба супруга говорят, что отлично провели время вместе: почитали книжку, послушали радиопередачу и просто пообщались.

Простаивая в пробках, можно не только организовать досуг, но и заработать. Это на своем опыте продемонстрировал менеджер коммуникационной компании Константин, который угодил в затор по дороге на презентацию для британских партнеров, сулившую миллионный контракт. Загвоздка заключалась в том, что он единственный в компании владел английским языком на должном уровне. Константин по телефону связался с офисом и «вслепую» комментировал слайды презентации и отвечал на вопросы. Контракт был подписан. Англичане признались: «Если бы Ваш менеджер не

застрял в пробке, возможно, Вы нас и не убедили бы, что с Вами можно иметь дело. А так — сама ситуация это продемонстрировала».

Пробка может очень пригодиться и когда, что называется, не сходя с места, Вы решите наладить личную жизнь. Кто сказал, что знакомиться обязательно нужно на вечеринках, в барах или театрах? Пробка ничем не хуже! Вполне достойное место знакомства для очень занятых людей, каких в наше сумасшедшее время становится все больше. Такие знакомства очень часто перерастают в дружбу, романтические отношения и нередко даже заканчиваются свадьбами! Как показало недавнее исследование, около 150 000 будущих супружеских пар Великобритании познакомились именно в пробках.

### Вместо выводов

Москвичке Марине посчастливилось простоять в пробке 11 часов. И слово *посчастливилось* мы намеренно пишем без кавычек, потому что она сохранила самые теплые воспоминания об этом, казалось бы, весьма неприятном инциденте. Люди, волею судьбы оказавшиеся запертыми в пробке, были дружны и внимательны друг к другу. Это было похоже на старую добрую коммуналку, только очень большую и на колесах. Люди вышли из машин, стали общаться, угощать проголодавшихся, у кого сел мобильник — давали позвонить, у кого ломалась машина — чинили, если было нужно — выступали свидетелями для

недоверчивых супругов «потерпевших». После многих часов стояния предприимчивые люди догадались организовать «эвакуацию». Вызвали эвакуаторы, чтобы те переставляли их через бетонное ограждение на свободную встречную полосу. Одному человеку из крайнего правого ряда нужно было так срочно ехать, что он оплатил эвакуацию восьми автомобилей, чтобы попасть в крайний левый ряд. Марина добралась домой только к 7 часам утра и, по ее словам, испытала такой кайф, будто после 10 лет жизни в коммуналке получила отдельную квартиру. Но со временем, как ни странно, отрицательные эмоции от многочасового простаивания в пробке позабылись, а вот ощущение человеческого единения в сложной ситуации осталось.

В статье использованы материалы журнала «Большой город» и газеты «Мой район».

## Поздравляем!

### Генеральный директор «Иж-Лада» награжден медалью



Дагир Султанов (справа) с первым заместителем руководителя ФСБ РФ, генералом армии, героем РФ Владимиром Пронициным.

Медаль «90 лет ФСБ РФ» за активное участие в военно-патриотическом воспитании молодежи и подготовке ее к службе на границе вручена генеральному директору ОАО «Иж-Лада» Дагиру Султанову в рамках празднования 90-летия пограничных войск России.

Приоритетной областью в своей социальной деятельности «Иж-Лада» считает военно-патриотическое воспитание детей и юношества. Предприятие постоянно оказывает финансовую помощь «Детско-юношескому центру «Граница» имени Героя России пограничника Сергея Борина, а также Московскому и Голицынского пограничного институтам ФСБ РФ, где учатся ребята из Ижевска.

Мы поздравляем Дагира Султанова и коллектив «Иж-Лада» с вручением почетной награды!

## Фотофакты

### Победительницы конкурса «Мисс Калина 2008»



**1 место** — Светлана Притиск (Чувашия, г. Новочебоксарск).

Свою фотографию Светлана назвала S.O.S., и жюри, состоящее из представителей «Лада-Сервис» и партнерских компаний, конечно, не смогло пройти мимо призыва этой симпатичной девушки. Ведь помощь автомобилистам — наша работа.



**2 место** — Дарья Уразовская (г. Тольятти).

Высылая на конкурс свое фото, Дарья как будто уже знала сюжет нового рекламного ролика LADA Kalina, который апеллирует к семейным ценностям. Дашина прозорливость позволила ей обойти конкурентов.



**3 место** — Оксана Старчак (Дагестан, г. Кизляр).

Образ «калинки-малинки» Оксане, безусловно, удался! Жюри отметило ее патриотический настрой и хороший вкус. Так держать!

## Фотоконкурс

### Уважаемые читатели!

Подходит к концу корпоративный фотоконкурс «Россия в деталях»!

Напоминаем, что конкурсные работы принимаются строго до 30 сентября. Мы ждем от Вас снимки, на которых запечатлены исторические достопримечательности, местные красоты и особенный колорит того города, в котором Вы живете.

Итоги конкурса будут подведены в октябрьском номере «Авто Навигатора», а его победители получат видеокамеру Sony (1 место), фотокамеру Sony (2 место) и фотопринтер HP (3 место). Ваши работы мы ждем по адресу: 119049, Россия, Москва, 1-й Люсиновский пер., д. 3 «Б», ОАО «Лада-Сервис», Дирекция по коммуникациям, или по электронной почте [pr@lada-service.ru](mailto:pr@lada-service.ru).

Желаем творческих успехов!



Газета «Авто Навигатор «Лада-Сервис» зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77-32504 от 16.07.2008.

Редакция газеты «Авто Навигатор»:

Юлия Фалькевич,  
Елена Ветрова.

☎ (495) 237 70 60

✉ Свои отзывы и предложения, а также новости для корпоративной газеты Вы можете направлять по адресу: [pr@lada-service.ru](mailto:pr@lada-service.ru).

Благодарим за помощь в подготовке номера:

Марину Асадулаеву («Ростов-Лада»), Дмитрия Сидорова («СНАБ-СЕРВИС»), Владимира Бахтина («СНАБСЕРВИС»), Романа Зыкова («Лада-Сервис»), Веронику Ушаневу (Shell), Елену Ревину («Иж-Лада»), Владимира Белова («Примула»), Редакцию «Волжского автостроителя», Пресс-центр АВТОВАЗа.

В издании использованы фотоматериалы агентств «PhotoExpress», Юлии Максимовой.